
 

Nr. 10088 din 26.05.2026 

 

        A N U N Ț 

 

     referitor la elaborarea unui proiect de hotărâre 

 

     Astăzi, 26.05.2026, Consiliul Județean Botoșani anunţă deschiderea procedurii de 

transparenţă decizională a procesului de elaborare a următorului proiect de act normativ: Proiect de 

hotărâre privind unele măsuri pentru protecția ariilor naturale protejate de interes județean, a 

arborilor monumente ale naturii, a florei și faunei sălbatice (Proiect nr. 118 din 25.05.2026). 

   Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre include: Referatul de aprobare al Președintelui 

Consiliului Județean Botoșani nr. 9960 din 25.05.2026, Raportul de specialitate comun nr. 9961 din 

25.05.2026 al Direcției Servicii Publice și al Direcției Juridice, Administrație Publică Locală din 

cadrul Consiliului Județean Botoșani și textul complet al proiectului de hotărâre.   

     Documentaţia poate fi consultată:   

   • pe pagina de internet a instituţiei, la adresa https://www.cjbotosani.ro, secțiunea 

“Transparență decizională”, „Transparența decizională cf. Legii 52/2003”, subsecțiunea “Proiecte de 

hotărâri cu caracter normativ aflate în consultare publică”; 

    • la sediul instituţiei din Piața  Revoluției nr. 1-3, Botoșani; 

   • proiectul de hotărâre se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la Registratura 

instituţiei.  

     Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de hotărâri supuse 

procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 12.06.2026: ca mesaj în format 

electronic pe adresa de e-mail: consiliu@cjbotosani.ro; prin poștă, pe adresa Piața  Revoluției nr. 1-

3, Botoșani; la sediul instituției, la Registratură, la adresa Piața  Revoluției nr. 1-3, Botoșani, luni-joi 

între orele 800 – 1630 și vineri între orele 800 - 1400. 

        Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind 

unele măsuri pentru protecția ariilor naturale protejate de interes județean, a arborilor monumente 

ale naturii, a florei și faunei sălbatice (Proiect nr. 118 din 25.05.2026). 

 Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de 

internet a instituţiei.  Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în 

scris.   

     Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public 

proiectul de hotărâre, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită 

sau de către o altă autoritate sau instituţie publică.  

https://www.cjbotosani.ro/
mailto:consiliu@cjbotosani.ro


 Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: e-mail: 

piaskovski.mihaela @cjbotosani.ro, persoană de contact: doamna Gălămîj Mihaela – inspector în 

cadrul Direcției Servicii Publice. 

 

     

 

 

 

  PREŞEDINTE, 

 

  Valeriu Iftime 

 

 


